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Польща 

АНДРОЩУК Ірина, доктор педагогічних наук, професор, завідувач кафедри технологічної та професійної 
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державного аграрного  університету, м. Полтава, Україна 

КІЛЬДЕРОВ Дмитро, доктор педагогічних наук, професор, декан інженерно-педагогічного факультету 
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КОЛІСНІЧЕНКО Пауліна, доктор економічних наук, в.о. ректора WSHiU Akademia Nauk Stosowanych, 
м. Познань, Польща 

КОЛЕЩУК Орест, доктор економічних наук, доцент, завідувач кафедри економіки підприємства та 
інвестицій Інституту економіки і менеджменту Національного університету «Львівська політехніка», м. Львів, 
Україна 

КУРОК Віра, доктор педагогічних наук, професор, член-кореспондент НАПН України, завідувач кафедри 
технологічної і професійної освіти Глухівського національного педагогічного університету імені Олександра 
Довженка, м. Глухів, Україна 

ЛУЗАН Петро доктор педагогічних наук, професор, головний науковий співробітник відділу фахової 
передвищої освіти Інституту професійної освіти НАПН України, м. Київ, Україна 

МЕЛЬНИК Ірина, кандидат економічних наук, доцент, завідувач кафедри туристичного та готельного 
бізнесу Національного  університету харчових технологій, м. Київ,  Україна 

МОТУЗЕНКО Олена, кандидат географічних наук, доцент, доцент кафедри міжнародних відносин та 
дипломатії Західноукраїнського національного університету, запрошений професор Університету Брешіа, 
м. Брешіа, Італія 

МРИХІНА Олександра, доктор економічних наук, професор, професор кафедри економіки підприємства та 
інвестицій Національного університету «Львівська політехніка», м. Львів, Україна 

ПУШКАРЬОВА Тамара, доктор педагогічних наук, професор, дійсний член (академік) НАПН України, 
начальник відділу проєктної діяльності ДНУ «ІМЗО», м. Київ, Україна 

РАКША Наталія, кандидат економічних наук, доцент, ад’юнкт-професор із стратегічного менеджменту та 
управління бізнесом  SWISS UMEF University of Applied Sciences Institute (м. Женева,  Швейцарія) 

ТЕРЕЩУК Андрій, доктор педагогічних наук, професор, завідувач кафедри технологічної освіти 
Уманського державного педагогічного університету імені Павла Тичини, м. Умань, Україна 
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ТИМОШЕНКО Тетяна, кандидат наук з державного управління, доцент, доцент кафедри регіоналістики і 
туризму Київського національного економічного університету, запрошений вчений Університету Уппсала 
(Швеція), Президент Всеукраїнської федерації роботодавців в сфері туризму України, м. Київ, Україна 

ФІАЛКОВСЬКИЙ Віктор, заступник директора дирекції «Дипсервіс» Державного підприємства 
Державного управління справами Президента України «Генеральна дирекція з обслуговування іноземних 
представництв» 

ХМЕЛЬ Ярослав доктор габілітований (техн. науки), професор, професор кафедри технологічних процесів 
факультету інженерії та економіки транспорту Політехніки морської в Щецині, член групи Фазових змін і деградації 
матеріалів Комітету інженерії матеріалів і металургії ПАН, м. Щецин, Польща 

ЦИМБАЛ Сергій, кандидат технічних наук, доцент, завідувач кафедри автомобілів та транспортного 
менеджменту Вінницького національного технічного університету, м. Вінниця, Україна 

ШУМАР Наталія, кандидат економічних наук, заступник керівника служби з питань соціальної та 
гуманітарної безпеки – керівник управління з безпеки соціально-технологічних систем Апарату РНБО України 

ЧИСТЯКОВА Людмила, доктор педагогічних наук, професор, в.о. завідувача кафедри інформатики, 
програмування, штучного інтелекту та технологічної освіти Центральноукраїнського державного університету 
імені Володимира Винниченка, м. Кропивницький, Україна 

ЩУКА Галина, доктор педагогічних наук, професор, професор кафедри географії та туризму Закарпатський 
угорський інституту імені Ференца Ракоці ІІ, м. Берегове, Україна 

ЮХНОВЕЦЬ Марія, директор з розвитку та керівник відділу обслуговування іноземних туристів, ТОВ «ТК 
КИЇВСЬКИЙ СУПУТНИК», проєктний менеджер Центру міжнародної ділової співпраці ТПП України, 
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Французькі круасани набули безглютенових і веганських варіантів, що відповідає 
новітнім споживчим запитам. 

Сучасні етичні тенденції у сніданковій культурі включають усвідомлений 
вибір продуктів, підтримку місцевих виробників, використання органічної та 
екологічно чистої продукції, скорочення харчових відходів і мінімізацію впливу 
на довкілля. Багато закладів впроваджують zero-waste політику, використовуючи 
всі частини продуктів, щоб скоротити харчові втрати. Наприклад, у 
скандинавських країнах активно використовують залишки овочів для 
приготування супів або сніданкових салатів. Зростає попит на справедливу 
торгівлю (fair trade), яка забезпечує соціальну відповідальність у ланцюгах 
постачання інгредієнтів. 

У перспективі розвиток сніданкових традицій у готельно-ресторанній 
справі залежатиме від інтеграції інноваційних рішень, врахування екологічних 
аспектів та адаптації під сучасні харчові тренди. Баланс між збереженням 
кулінарної спадщини та впровадженням новітніх технологій є ключовим 
завданням для підприємств індустрії гостинності. 
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ПЕРСПЕКТИВИ РОЗВИТКУ ГОТЕЛІВ СІМЕЙНОГО ТИПУ У 

ЛЬВІВСЬКОЇ ОБЛАСТІ 
 
Анотація. Розглянуто особливості та перспективи розвитку готелів 

сімейного типу, зокрема Львівської області. Досліджено специфічні вимоги до 
інфраструктури, безпеки та сервісу, які необхідні для якісного сімейного 
відпочинку. Визначено особливості організації харчування та дозвілля для 
різних вікових категорій гостей, включаючи специфічні потреби дітей різного 
віку. Обґрунтовано високий потенціал розвитку сімейних готелів у регіоні з 
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огляду на зростаючий попит на внутрішній туризм та унікальні природні й 
культурні особливості Львівщини. 

Ключові слова: сімейний готель, дитяча інфраструктура, внутрішній 
туризм, Львівська область, сімейний відпочинок, готельний сервіс. 

 
PROSPECTS FOR THE DEVELOPMENT OF FAMILY-TYPE HOTELS IN 

THE LVIV REGION 
 
Abstract. The features and prospects for the development of family-type hotels, 

in particular in the Lviv region, are considered. The specific requirements for 
infrastructure, safety and service, which are necessary for a quality family holiday, are 
investigated. The peculiarities of catering and leisure activities for different age 
categories of guests, including the specific needs of children of different ages, are 
identified. The high potential for the development of family hotels in the region is 
substantiated in view of the growing demand for domestic tourism and the unique 
natural and cultural features of Lviv region. 

Keywords: family hotel, children’s infrastructure, domestic tourism, Lviv 
region, family holidays, hotel service. 

 
В умовах активного розвитку внутрішнього туризму в Україні, особливо в 

її західному регіоні, все більшої актуальності набуває питання якісного 
сімейного відпочинку. Львівська область, з її багатою історичною спадщиною, 
мальовничими Карпатами та відносною віддаленістю від зони бойових дій, стає 
привабливим напрямком для сімейного туризму. 

Сучасні дослідження демонструють, що значна частина батьків подорожує 
з дітьми щонайменше раз на рік, а третина сімей організовує спільний 
відпочинок тричі на рік і частіше. При виборі готелю такі туристи 
цілеспрямовано шукають заклади, що позиціонують себе як «сімейні», очікуючи 
знайти там специфічний набір послуг, орієнтований на потреби як дорослих, так 
і дітей. 

Особливої уваги заслуговує питання розташування сімейних готелів у 
Львівській області. Враховуючи специфіку регіону, оптимальними локаціями є 
території з розвиненою транспортною інфраструктурою, близькістю до 
історичних пам’яток та природних атракцій, при цьому розташовані в екологічно 
чистих зонах. Карпатський регіон та передгір’я пропонують ідеальні умови для 
створення таких закладів. 

Інфраструктура сімейного готелю повинна відповідати підвищеним 
вимогам безпеки. В умовах сучасних викликів це особливо актуально для 
Західної України. Необхідними елементами є професійна служба безпеки, 
надійна система відеоспостереження, огороджена територія та сучасні засоби 
протипожежного захисту. Номерний фонд сімейних готелів має відрізнятися 
підвищеним рівнем комфорту та функціональності. Кімнати повинні бути 
просторішими за стандартні готельні номери, оснащені міні-кухнею з 
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необхідним обладнанням, мати можливість встановлення дитячого ліжечка. 
Особлива увага приділяється використанню екологічно чистих матеріалів в 
оздобленні та меблюванні. 

Організація харчування в сімейному готелі потребує особливого підходу. 
Меню має враховувати потреби різних вікових категорій, включати спеціальні 
страви для дітей різного віку, від немовлят до підлітків. Обов’язковою вимогою, 
що підлягає суворому контролю з боку керівництва готелю, є дотримання всіх 
стандартів безпеки харчування: наявність сертифікатів якості на продовольчу 
продукцію, дотримання правил товарного сусідства при зберіганні продуктів, 
контроль термінів реалізації та забезпечення системного внутрішнього контролю 
якості й безпеки кулінарної продукції. Для комфорту гостей з маленькими дітьми 
готелі сімейного типу, окрім спеціальних меблів, обладнують кухні приладами 
для стерилізації пляшечок та підігріву дитячого харчування. 

Додатковим фактором привабливості сімейних готелів у Львівській 
області може стати поєднання традиційної української гостинності з сучасними 
розважальними можливостями. Наявність дитячої анімації, ігрових кімнат, 
басейнів та майданчиків з атракціонами створює комфортні умови як для дітей, 
так і для батьків. Організація майстер-класів з традиційних ремесел, екскурсій до 
визначних місць регіону та активного відпочинку на природі може стати 
візитівкою закладів такого типу. 

Аналіз ринку показує, що попри високий потенціал та зростаючий попит 
на сімейний відпочинок, пропозиція якісних готельних послуг такого формату в 
Україні все ще недостатня. Це створює значні можливості для розвитку сімейних 
готелів у Львівській області, особливо з урахуванням зростаючої популярності 
внутрішнього туризму та унікальних природних і культурних особливостей 
регіону. 

Розвиток мережі сімейних готелів на заході України може стати важливим 
кроком у формуванні якісного вітчизняного туристичного продукту, здатного 
конкурувати з закордонними пропозиціями та задовольняти зростаючі потреби 
українських сімей у якісному та безпечному відпочинку. 
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РЕСТОРАННИЙ БІЗНЕС: ПОТЕНЦІАЛ І ТРЕНДИ 
 

Анотація.  Ресторанний бізнес завжди був одним із найдинамічніших і 
водночас ризикованих видів сфери обслуговування. Метою було визначити 
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